
Or.0012.44.2023 

PROTOKÓŁ Nr 44.2023 

z posiedzenia Stałych Komisji Rady Gminy 

w dniu 8 grudnia 2023 r. 

w godzinach od 9:00 do 10:00 

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Adam Ciesielski – Przewodniczący Rady Gminy 

wyłoniony w głosowaniu, udział wzięli członkowie komisji i goście zaproszeni według listy 

obecności stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu. Przewodniczący Rady o godzinie 9:00 

otworzył posiedzenie i po powitaniu członków komisji i gości uczestniczących oświadczył, iż 

zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 11 członków komisji, co wobec 

składu wszystkich Komisji wynoszącego 14 stanowi quorum, pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych decyzji. Nieobecni radni: Ewa Dolata vel Dolatowska, Henryka Wojasińska i Paweł 

Bocian. Następnie Przewodniczący Rady przedstawił projekt porządku obrad, odczytał jego treść, 

zapytał, czy są inne propozycje do porządku obrad. Nikt nie wniósł zmian do proponowanego 

porządku. Za przyjęciem przedstawionego porządku głosowało 11 członków komisji, który 

przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie. 

2. Podjęcie decyzji w sprawie zwiększenia środków własnych na zadanie inwestycyjne. 

3. Sprawy różne. 

4. Zakończenie. 

 

Ad. pkt 2. Podjęcie decyzji w sprawie zwiększenia środków własnych na zadanie inwestycyjne 

Wprowadzenia do tematu dokonał Przewodniczący obrad i wyjaśnił, że odbył się przetarg na 

modernizację/przebudowę dróg gminnych na terenie Gminy Boniewo. Wpłynęły 3 oferty: 

1. Firma Inżynieryjno-Drogowa DROGTOM Włocławek. 

2. W.P.R.D Nowa Wieś. 

3. Przedsiębiorstwo Robót Drogowych „Inodrog” Inowrocław. 

Z uwagi na wycofanie się z postępowania wykonawcy firmy DROGTOM Włocławek, która złożyła 

najtańszą ofertę w postępowaniu. Oferta została odrzucona. Kolejnym wykonawcą, który spełnił 

wymagania SWZ jest firma „Jnodrog” Inowrocław. 

  Z uwagi na fakt, iż gmina zaplanowała na realizację wymienionego zadania kwotę 

2.500.000 zł, natomiast oferta firmy „Inodrog” została złożona na kwotę  2.571.074,76 zł.  

W budżecie brakuje na realizacje tego zadania 71.074,76 zł. 

Na brakującą kwotę Skarbnik Gminy wyraziła akceptację by ją wyasygnować w budżecie. 

Przewodniczący obrad zadał pytanie „Czy rada wyraża zgodę na zwiększenie środków na realizację 

zadania o brakującą kwotę 71.074.76 zł?  

Rada w głosowaniu jawnym jednogłośnie  11 głosami „za” wyraziła zgodę na zwiększenie w/w 

środków na realizacje zdania. 

Ad. pkt 3.  Sprawy różne 

Głos zabrał Wójt Gminy i poinformował radnych o dalszych działaniach w kierunku realizacji 

zadań inwestycyjnych w gminie. Poinformował o programie „Rozświetlona Polska’. Będzie 

dofinansowanie na wymianę lamp na ledowe. Ze środków Polskiego Ładu będzie 80 % 

dofinansowania ( 1.040.000 zł) i 20 % wkładu własnego, zaznaczył że jest też możliwość starania 

się o pożyczkę  z Urzędu Marszałkowskiego. 

Radny Piasecki zapytał o przetarg na przedsiębiorcę odbierającego odpady z terenu naszej gminy i 

czy będą podwyżki w opłatach? 

Wójt odpowiedział, że będzie przetarg na dniach, myśli, że stawki będą prawdopodobnie wyższe, 

wszystkie będzie zależało do złożonych ofert i rozstrzygnięciu przetargu. 

Wójt pokrótce poinformował o środkach na straże, koła gospodyń wiejskich. Planowane 

wydatkowanie tych  środków jest w szczególności na oszczędzanie energii i będą one wydatkowane 



racjonalnie. Zakomunikował, że gmina wchodzi w przebudowę oczyszczalni w Boniewie, będzie 

robiona termomodernizacja budynku szkoły, wymiana ogrzewania na pompy ciepła. 

Skarbnik Gminy powiedziała, że inne przedsięwzięcia będą też realizowane, zaznaczyła, że 

trudniej będzie pozyskać środki z KPO ze względu na opracowanie wymaganych dokumentacji. 

Na obszary wiejskie było duże wsparcie finansowe z Polskiego Ładu. 

Wójt poinformował o kontroli NIK i o zaleceniach pokontrolnych. 

Ad. pkt 4. Zakończenie 

Po wyczerpaniu porządku obrad zamknięcia posiedzenia dokonał przewodniczący obrad, dziękując 

wszystkim za przybycie. 

 

 Protokół sporządziła:                                                           Przewodniczący Rady Gminy 

 

Grażyna Kwiatkowska                                                        Adam Ciesielski                    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 

 


